
連盟会員研修会（正月飾り）アンケート集計
項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 研修会満足度平均　　　9.49　点
年齢 6 2 4 3 9 8 9 9 8 8 8 5 5 6 8 3 9 9 6 6 9 5 6 4 2 7 2 5 7 8 6 2 3 5 2 3 6 6 6 7 4 5 4 8 6 9 7

経験年数 3 1 3 2 8 6 8 6 7 6 6 3 3 3 4 2 8 7 4 5 7 3 4 2 1 5 1 4 6 7 5 1 1 3 1 1 1 6 5 6 3 1 3 7 5 8 6

会員年数 3 1 3 2 6 6 8 6 7 7 6 3 3 2 3 2 2 1 4 5 4 3 4 2 1 5 1 1 1 7 5 1 1 1 1 1 1 6 5 6 3 1 3 7 3 6 6

性別 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

参加方法 1 1 1 1 3 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 3 1 2 2 2 2 ていく過程は看護においても大切な視点、発送と

満足度 9 10 9 7 10 9 10 9 10 9 9 8 8 10 10 8 7 9 10 9 10 10 10 10 10 10 8 10 10 9 10 10 8 10 8 10 10 8 9 10 8 10 10 10 10 9.32 同じだなと思いました。久しぶりに１つのことに

看護連盟の　活動 理解 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 集中して作る作業をしてよかぅたです。

政治力 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

投票行動 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 　・不器用であまり上手につくれませんでしたが

楽しかったです。 2

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 　・また新に連盟について考えさせられました。また、連盟の

年齢 6 9 4 10 8 8 　　加盟人数が少ないのにはびっくりしました。

経験年数 5 7 3 9 7 7 10

会員年数 3 3 1 8 7 7 　・看護連盟の本質を再度確認できた。 7

性別 1 1 1 1 1 1 　・気分転換になりました。 4

参加方法 2 2 2 2 2 2 　・とても楽しく・発想力を養った気がする 7

満足度 10 9 10 10 10 9 9.67 　・看護連盟が身近に感じた

看護連盟の　活動 理解 4 4 4 4 4 4 　・政治の大切さを再認識した

政治力 4 4 4 4 4 4 9.49 　・小冊子に基づいて大変分かりやすい内容でした 2

投票行動 4 4 4 4 4 4

研修への意見・要望

　・クッキー作りもいいかなと思います。粘土細工も。

　　まだまだ週休２日にならない状態なので、改善してほしい

　・他の参加者の作品を参考に自分の作品を作り上げ

　・夢中になって飾りを作りました。

　・お正月作りを作製したのは始めてだったが楽しかった。

　・世間では週休２日から３日へという運動がある中
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年齢 経験年数 会員年数 参加方法 記述部分

20歳以 0 経験年数 1～ 16 勧め 37 理解

21～25 6 1～5 11 6～ 5 自主 13 ４◎ 40

26～30 5 6～1 3 11～11 その 4 ３○ 12

31～35 5 11～ 10 16～ 3 ２△ 1

36～40 6 16～ 4 21年 4 １× 17

41～45 11 21年 6 26年 8 政治力

46～50 4 26年 8 31年 6 ４◎ 43

51～55 9 31年 8 36～ 2 ３○ 10 2

56～60 8 36～ 4 41年 0 ２△

61歳以 1 41年 1 55 １×

合       55 55 投票行動へ

４◎ 42
３○ 10
２△ 1
１×

　・正月飾りに興味があった

　・久しぶりに連盟の活動に参加してみようと思った

　参加方法

　・師長（上司・課長等）に勧められて

　・看護部からの出席依頼

　・連盟役員から連絡をもらった

　・病棟で連盟の役員をしている

　・病院で半強制的に


